
第６回八女市教育委員会会議録

（令和３年８月定例会）
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学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

議案第９号 令和３年度 八女市一般会計（９月）補正予算（案）

教育長

事務局

教育長

C委員

ただいまから令和３年度第６回八女市教育委員会を開会します。

議案審議に入ります。議案第９号「令和３年度 八女市一般会計（９月）補正予

算（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第９号 令和３年度 八女市一般会計（９月）補正予算（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

小学校給食調理等業務委託料についてですけれども、どこの小学校とかは決定し

ているのですか。それと、市の給食調理員さんが調理されてある直営校は、あと何

校のこっているのでしょうか。



協議事項

（１）後援依頼（２件）

報告事項

（１）令和３年度の運動会・体育会について

（２）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）次回９月定例教育委員会

（案）９月１７日（金） 午後２時００分 ２０３会議室

（２）当面のスケジュール

事務局
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事務局
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教育長

小学校の給食調理等業務委託につきましては、川崎小学校を考えています。市の

給食員が調理している直営校につきましては、中学校は全て民間委託になっていま

す。義務教育委学校が１校、小学校が２校民間委託になっておりまして、残りの小

学校９校と義務教育学校１校の合計１０校が市の給食員が調理を行っています。

はい。分かりました。

他に、ご意見ご質問はありませんか。

社会教育課の図書館費の電子図書システム導入につきまして、現在の八女市図書

館には電子図書館は全く導入されていないのですか。

今は、まだ導入していません。コロナ禍の中で来館が出来ないということで、そ

の対応も考え、新たに導入しようということで補正予算に計上しているところで

す。

業者が決定しまして業務委託をされ導入されると思いますが、これの使用開始時

期は今年度ですか。来年度になるのですか。

今年度中には、運用開始を考えています。遅くとも３月までには、開始したいと

思っております。

電子書籍を導入することに伴って、学校では子どもたちに１人１台のタブレット

が配布されていると思いますが、それとの連携についてはどのようになるのです

か。例えば、タブレットで書籍を読めるようになるのですか。

基本的には、インターネット環境が整っておけば、タブレット、パソコン、スマ

ートホンで見ることができます。但し、市内在住者か市内に通勤・通学される方に

限られます。今後、学校とも連携しまして、子どもたちに配布されていますタブレ

ットから入口を１つ作ってもらいまして、そこから入れるように体制を整えていき

たいと考えています。

せっかく１人１台のタブレットの配布があっていますので、学習だけの使い道で

はなくて、自分の自己能力を高めるための１つのツールとして使っていけるように

なれば、本を読んでいくことは大切なことですので、ぜひ、連携させていただきた

いと思います。

他に、ご意見ご質問はありませんか。それでは議案第９号を承認します。


